

blackroom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



Αλλαγή στην κορυφή του FFA



Ο «νέος» FFA CEO Ντάιβιτ Γκάλουπ που δεν είναι και ωραίος και ο «παλιός», Κεν Μπάκκλεϊ, που μπορεί και να μην είναι αλλιώς!!

Αλλάζει σε δύο μήνες ο Γενικός διευθυντής της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας και την θέση του FFA CEO, Μπεν Μπάκκλεϊ, αναλαμβάνει ο Ντάιβιτ Γκάλουπ. Ποιος είναι ο νέος υπαρχηγός του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία κάτω από τις διαταγές του αρχηγού- ένας είναι ο αρχηγός- Φρανκ Λόουι, θα αναρωτηθείτε, όπως και από πού προέρχεται.

Μα από πού αλλού... Από τον χώρο της πεπονόμπαλας. Ο.. σε δύο μήνες FFA CEO υπηρέτησε από την ίδια θέση το NRL, από όπου εξαναγκάστηκε να αποχωρήσει, αν και θεωρήθηκε επιτυχημένος. Από τον ίδιο χώρο της πεπονόμπαλας προέρχεται και ο νυν FFA CEO, Κεν Μπάκκλεϊ, μόνο που ο .. σε λίγο παρελθόν από το ποδόσφαιρο Γενικός διευθυντής υπηρέτησε για μεγάλο χρονικό διάστημα το AFL...

Η «φθορά» για τον Μπεν Μπάκκλεϊ και βασική αιτία της αντικατάστασής του, λέγεται ότι είναι η αλόγιστη σπατάλη \$50.000.000, στην προσπάθεια να αναλάβει η Αυστραλία το Μουντιάλ του 2022 (2022 FIFA World Cup), με την γνωστή παταγώδη αποτυχία και τις αναπάντητες ερωτήσεις.. που πήγε ο πακτωλός αυτός των χρημάτων!!

Ένας ακόμη ανώτερος διοικητικός παράγοντας με μισθό που πρέπει να ξεπερνά το \$1.400.000, αυτού που σε δύο μήνες θα είναι παρελθόν για το ποδόσφαιρο, Κεν Μπάκκλεϊ, που θα φύγει μόλις τελειώσει τις συζητήσεις για το τηλεοπτικό, που αναμένεται με αγωνμία από τους ιδιοκτήτες των συλλόγων του Α-Λιγκ που «μπαίνουν μέσα» κάθε χρόνο.

Λες και δεν υπάρχουν άτομα από τον χώρο του ποδοσφαίρου που συγκεντρώνουν τα απαραίτητα προσόντα για την θέση του FFA CEO, όπως ας πούμε ο Κίμωνας Ταλιαδώρος ή κάποιος άλλος, που ανήκει στον χώρο αυτό, είναι δεμένος με το σπορ αυτό, το γνωρίζει καλύτερα από κάθε άλλο που προέρχεται από το NRL το AFL ή δεν ξέρω εγώ από ποιο άλλο σπορ.

Ολοκληρώνοντας την είδηση ότι στην θέση του FFA CEO αναλαμβάνει ο Ντάιβιτ Γκάλουπ αντικαθιστώντας τον Κεν Μπάκκλεϊ κάνουμε επίλογο σημειώνοντας χαρακτηριστικά.. «αλλάζει ο Μανολιός και βάζει το βρακί του αλλιώς»

Τέσσερις αποβολές κόστισαν 15 αγωνιστικές

Το παιχνίδι ανάμεσα στην Νιούκαστλ και τους Φοίνικες είχε μεγάλες εντάσεις, με αποτέλεσμα να αποβληθούν τέσσερις ποδοσφαιριστές. Τρεις στην ίδια φάση του 23ου λεπτού, ο Τιάγκο Καλβάνο του Newcastle Jets, ο Μένι Μάσκατ και ο Μπεν Σίγκμουρντ του Wellington Phoenix. Στο 63' είδε κόκκινη κάρτα και ο αρχηγός του Ουέλινγκτον, Άντριου Ντουράντε. Ήταν να μην γίνει ένα σκληρό τάκλιν.

Στη συνέχεια τα αίματα άναψαν, μπλέχτηκαν πολλοί παίκτες, έπεσαν και κάτι ψιλές, με αποτέλεσμα ο διαιτητής να βγάλει τρεις κόκκινες κάρτες στο 23' και

μία στο 63'. Όλα αυτά στο φιλικό ματς, ανάμεσα στην Νιούκαστλ Τζετς και τους Φοίνικες του Ουέλινγκτον.

Τα σοβαρά παραπτώματα που σημείωσε στο φιλό αγώνα ο διαιτητής, ανάγκασαν την πειθαρχική επιτροπή του Α-Λιγκ να συνεδριάσει εκτάκτως και να τιμωρήσει τον βραζιλιάνο Καλβάνο με πέντε αγωνιστικές, τους Μάσκατ και Σίγκμουρντ με τέσσερις και τον Ντουράντε με τρεις. Οι τέσσερις αποβληθέντες θα εκτίσουν τις ποινές τους στην έναρξη του πρωταθλήματος του Οκτώβρη με το καλό...



ΤΙΑΓΚΟ ΚΑΛΒΑΝΟ - ΜΕΝΙ ΜΑΣΚΑΤ - ΜΠΕΝ ΣΙΓΚΜΟΥΡΝΤ - ΑΝΤΡΙΟΥ ΝΤΟΥΡΑΝΤΕ, εισέπραξαν συνολικά, αποβολή 15 αγωνιστικών από τα επίσημα παιχνίδια του Α-Λιγκ, για τις κόκκινες κάρτες που είδαν στον επεισοδιακό φιλικό αγώνα Newcastle Jets - Wellington Phoenix

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΠΛΕΪ ΟΦ ΤΗΣ 1ης ΗΜΕΡΑΣ

Σούπερ Λιγκ NNO πλέι οφ

Σάββατο 25 Αυγούστου
19.00 Μάουντινς Ουόντερερς - Μακάρθουρ Ραμς, Cook Park (Mt. Pritchard)
Κυριακή 26 Αυγούστου
15.00 Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς - Μπανκστάουν Μπέρις, Jensen Park

1η Κατηγορία NNO πλέι οφ

Σάββατο 25 Αυγούστου
15.00 Νορθμπριτζ FC - Μπαλμάν SC, Hills Sports High
Κυριακή 26 Αυγούστου
15.00 Μάουτ Ντρούιτ - Ιντερ Λάιονς, Popondetta Park

2η Κατηγορία NNO πλέι οφ

Κυριακή 26 Αυγούστου
12.30 Μάουντενς Γιουνάιτεντ - Μινώταυρος, William Lawson Reserve
17.30 Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ - Χόουκσπερι Σίτι, William Lawson Reserve